

4 | 综合新闻 / 广告

鹤壁日报

第二轮“双一流”建设高校及建设学科名单公布

我省2所高校4个学科入选

综合新华社、教育部网站消息 记者14日从教育部获悉，第二轮“双一流”建设高校及建设学科名单公布，共有建设高校147所。

据介绍，首轮“双一流”建设于2016年启动，至2020年结束。根据首轮监测数据和成效评价，教育部、财政部、国家发展改革委按

照“总体稳定，优化调整”的原则，经过“双一流”建设专家委员会研究，以需求为导向、以学科为基础、以比选为手段，确定了新一轮建设高校及学科范围。

根据公布的名单，建设学科中数学、物理、化学、生物学等基础学科布局59个、工程类学科180个、哲学社会科学学科92个。北京

大学、清华大学自主建设的学科自行公布。

教育部有关负责人介绍，新阶段“双一流”建设应当坚持以学科为基础，淡化身份色彩，探索自主特色发展新模式，引导各高校在各具特色的领域和方向上创建一流。第二轮建设名单不再区分一流大学建设高校和一流学

科建设高校，将探索建立分类发展、分类支持、分类评价建设体系作为重点之一，引导建设高校切实把精力和重心聚焦有关领域、方向上的创新与实质突破上，创造真正意义上的世界一流。

此外，为增强建设动力，完善约束机制，对首轮建设成效并未完全达到预期、相比同类学科在

整体发展水平、可持续发展能力和成长提升程度方面相对偏后的部分学科给予了警示，相关学科应加强整改。2023年接受再评价。

据悉，河南2所高校的4个学科入围第二轮“双一流”建设高校及建设学科名单（**郑州大学：化学、材料科学与工程、临床医学，河南大学：生物学**）。

鹤山区医保局主动作为、提升服务
圆满完成节前
医保零星报销结算工作

本报讯（记者 苗苗 通讯员 刘鑫）“太感谢你们了，没想到这么快就收到了住院报销的钱，我们可以过个安心的春节了！”春节前夕，鹤山区医保局服务窗口接到了参保群众孙秋枝家人打来的感谢电话。这是记者2月14日从鹤山区医保局获悉的。

春节前夕，鹤山区迎来了医保报销高峰。因我省新医保信息平台上线后处于过渡期，部分群众异地住院暂无法直接结算。为确保参保群众能够在春节前及时拿到报销款，鹤山区医保局召开专题会议，要求全体干部职工提高政治站位，优化医疗服务，切实解决群众医保零星报销需求，减轻群众就医负担。

会后，鹤山区医保局协调安排青年骨干组成医保报销专班，充分发扬不怕苦不怕累的精神，加班加点进行零星报销人工结算，避免医保业务堆积。春节前，申报群众基本医保补偿款已全部拨付到位，累计补偿697人次547.97万元。该局工作人员耐心细致周到的服务得到了广大参保群众的认可，于是就有了开头的一幕。

“新的一年，我们将以全区‘能力作风建设年’活动为契机，始终秉持‘医保服务为人民’的理念，紧密结合工作实际，在为广大参保群众提供优质医保服务的同时，进一步创新工作方法，切实解决群众关心的实际问题。”鹤山区医保局相关负责人说。

声明

兹有我公司依法承建的“Y016曹赵线曹家村至赵家厂村段改建工程”，已于2019年12月12日前完工。

请本工程所有债权人，自本声明之日起，三个月内向本工程项目部申报债权；逾期未申报，视为放弃债权，一切经济纠纷和法律责任均与我公司和项目部无关。

联系人：申仲虎 电话：18738562990

姬长峰 电话：13939273379

特此声明

河南高峰建设集团有限公司

2022年2月14日

开发区政务服务和营商环境局

强化信用体系建设 打造更优营商环境

本报讯（记者 赵静）“无抵押、无担保，通过良好信用就能贷款，这为我们公司解决了资金难题。”日前，位于鹤壁经济技术开发区的鹤壁市威讯光电股份有限公司副总经理李卫波说，自2020年开发区推行“信易贷”后，公司通过良好信用已经申请到两笔贷款，总额高达700余万元。

为进一步优化营商环境，深入开展“企业暖冬·开发区在行动”活动，开发区政务服务和营商环境局加快推进信用体系建设，不断完善信用管理制度，健全公共信用信息共享系统，建立信用奖惩联动机制，全面推进全区政务诚信、商务诚信、社会诚信建设，全力构建以信用为基础的社会信用体系和新型监管机制。

“我们根据行业特点和行业信用综合监管评价需要，归集了行业监督检查、执法监管、安全生

产等信息，建立了行业（领域）信用信息归集共享机制，对企业进行信用分级分类监管，实现了信用信息归集共享工作常态化、标准化。”开发区政务服务和营商环境局局长王璇瑛介绍。

位于开发区的某公司曾因资金问题被列入失信企业，这为公司发展带来极大不便。2021年，开发区政务服务和营商环境局工作人员多次走进该企业，为企业负责人送政策、讲利弊，并将该企业纳入专项治理台账，一对一帮助企业发展恢复信用。目前，该公司已经退出专项治理台账，成功恢复信用。

“多亏政府手把手指导我们恢复信用，我们的融资才能得以顺利进行，企业发展也走上正轨。”该企业负责人表示。

企业暖冬·开发区在行动

寻亲启事



男，2021年12月29日19时左右在河南省同力水泥有限公司附近被捡拾，收养至今。

李永军

寻亲启事



才四妮，2003年4月5日出生，现急需为女儿胡佳美下户口，请速与胡宗恩联系，电话：15111745517。

王佳英

鹤壁市“十送”活动 筹筹做好疫情防控和经济社会发展
送温暖、送补贴、送福利、送便利、送流量、送服务、送健康、送祝福、送技能、送保障

开发区开展“十送”系列活动

全力保障企业正常生产

本报讯（记者 赵静）我市开

展“十送”活动以来，春节前夕，鹤壁经济技术开发区各部门充分发挥“服务管家”、助企干部桥梁纽带作用，逐一走访企业，落实“十送”政策，指导企业落实落细疫情防控措施，详细了解企业春节期间生产计划，鼓励企业员工就地过年，全力保障企业正常生产。这是日前记者在开发区有关部门采访时了解到的。

在开发区科技工信局，记者了解到，开发区先后组织开展了“送温暖”上门、“送服务”上门、惠企政策培训上门、“送祝福”上门等活动。

“按照市委统一部署，我们安排了专人负责筛选归属地为鹤壁的移动、联通、电信号码，确保‘送流量’活动直充到手机账户。”开发区科技工信局局长牛栗洁介绍，此次“送流量”“送保障”活动惠及9829人。

“感谢开发区、市人社局在春节期间开足马力生产、按时完成订单提供了坚实保障。”天海集团有关负责人说。

“下一步，我们将加大工作力度、加强就业服务供给，切实把‘送补贴’‘送福利’等活动落实到位，为辖区企业健康发展保驾护航，为实现新年首季度‘开门红’奠定坚实基础。”牛栗洁表示。

推进清廉建设、构建数字化监督模式……

今年山城区纪委监委这么做

本报讯（记者 张婷婷 通讯员 耿非凡）培育廉洁文化，推进清廉山城建设，构建山城数字化监督模式，开展“山城质效”政治监督行动……2月9日，第十一届山城区纪律检查委员会第二次全体会议召开，安排部署今年重点工作。

今年，山城区纪委监委将坚持强化政治监督，开展“山城质效”政治监督行动，紧盯重点开展专项监督，聚焦“关键少数”重点监督，确保各项决策部署贯彻落实到位。坚持深化“三不”一体推进，把“严”的主基调长期坚持下去，把“治未病”放到更加突出位置，坚定不移地把党风廉政建设和反腐败斗争推向纵深。坚持突出培树新风正气，开展政风行风大走访行动，开展亲清政商关系再提升行动，开展打击诬告陷害行动，开展澄清正名行动，开展容错纠错行动，开展清廉企业建设行动，为谱写高质量

富美山城建设营造良好政治生态。坚持有力推动监督下沉落地，开展纠“四风”、树新风行动，开展维护群众利益专项行动，深入解决群众“急难愁盼”问题，让群众在全面从严治党中增强获得感。

为提升监督治理效能，山城区纪委监委将深化纪检监察体制改革，构建山城数字化监督模式，建立健全山城区智慧纪检监察平台运行机制，推动“四项监督”统筹衔接。加强平台功能开发和迭代升级，全面实现“掌上监督”，提高纪检监察工作智能化水平。

据悉，今年山城区纪委监委将把廉洁文化融入善行山城，重点做好清廉机关、清廉医院、清廉村居、清廉家庭等建设，以建设清廉单元为载体，推动全域清廉建设，持续推动纪检监察工作高质量发展。



鹤壁市双禁办 宣